

你们就是这样待客的?

这么多人,怎么吃饭?

把我当猴耍了!

不吃了!

# 郑州喝胡辣汤 赵忠祥说了“三句半”

在郑州市区一家小店,有一位老人进去喝胡辣汤,屁股刚落在角落里的板凳上,摄像机、照相机就“刷刷”地上来了。

老人拂袖而去:你们就是这样待客的?这么多人,(叫我)怎么吃饭?把我当猴耍了!不吃了!

事情发生在1月30日上午,这位老人,是著名主持人赵忠祥。

## 第1幕

### 赵忠祥要来喝胡辣汤

一家胡辣汤店扯出条幅,“预告”著名主持人赵忠祥要来喝胡辣汤。1月29日,网友将这一幕拍下来发在微博上,称赵忠祥将于30日上午8点半去郑州这家胡辣汤店吃饭。有网友认为,这是店家搞的噱头,也有人觉得,赵忠祥可能真的会来,店主花钱做营销。

1月30日早上7点,天色尚未大亮,71岁的张素勤带着孙子专门来到这个小店喝胡辣汤。听儿子说,她的偶像赵忠祥要来自家附近吃早饭,张素勤兴奋地说,“孙子经常看《动物世界》,我也很喜欢他的声音。”

半小时后,孙子急着要上学,张素勤就一个人搬个凳子,坐在店内,眼睛不停地往外瞅。

## 第2幕

### 店外排起长长的队

像往常一样,这家胡辣汤店门口停着成片的车,窗口外排起了长长的队伍,店门上方的横幅已经不在,店内餐桌旁坐满了人。

店老板李先生和朋友一起走出门外,点了根烟,旁边跟着几个记者,有的抱着照相机,有的扛着摄像机。“我们和赵老师说好了的,他今天不接受采访。”李老板回过对大家说。

这时,张素勤向记者靠近,说道:“也不知道赵老师现在身体怎么样,声音变了没。”

8点45分,李老板从店里转了一圈又走出门外,“赵老师肯定来,哎,这个车是不是?说是坐越野车来的,你看那个路虎是不是?”有人突然从店里冲出来,架起了摄像机,记者抬头望去,路虎从店前开过,没停。



戴着墨镜的赵忠祥来到胡辣汤店

## 第3幕

### 一位墨镜老人下了车

8点53分,一辆郑州牌照的讴歌越野车朝着该店缓缓驶来。

车停稳后,一名戴着墨镜的老人在几个年轻人的陪同下下车,然后向胡辣汤店走来。这位老人上身穿黑色羽绒服,下身是黑色裤子,脚蹬黑皮鞋。他就是著名主持人赵忠祥。

李老板急忙上前,一句话没说,直接领着一行人进了店。

## 第4幕

### 被安排在狭小角落里

赵忠祥踱着步子,略显驼背,身前身后跟了一帮人。店内未显出骚动迹象。在李老板的引领下,赵忠祥来到大厅的一个角落里。

桌与桌之间太过拥挤,赵忠祥想顺势坐下,却动了三次才在凳子上坐稳。这时,周围已围满人,有的干坐着瞅着他,有的站着也瞅着他,似乎要等他说话。

## 第5幕

### 赵忠祥生气拂袖而去

赵忠祥一直没有抬头,突然说了“三句半”,大家立刻安静了下来。

“你们就是这样待客的?这么多人,(叫我)怎么吃饭?把我当猴耍了!不吃了!”刚刚坐下,赵忠祥便双手撑在桌子上,愤而离去。

大厅内有人站起来探着头往这边看,李老板也愣了。

## 第6幕

### 5分钟后他们离开了

8点57分,张素勤跟在队伍后边,边走边说,“还是那个声音,但他年纪大了呀。”也有人议论说,“这是不是赵忠祥?”

没人跟赵忠祥要签名,也没太多记者抢着向他提问题。李老板跟在后面没咋说话,赵忠祥在外面转了两个圈,5分钟后,此前那辆车开了过来,他们就离开了。

一大妈大声对张素勤说道,“这老头还没我身体好啊,他年纪真是大了。”

## 第7幕

### 老板:下次再请呗

回过神来,李老板赶紧安排员工准备两份胡辣汤和水煎包,“要给赵忠祥送去。”

周围有人劝他,算了吧,他不会吃你的饭了,还是去给他道个歉吧。

“没事,老赵就这脾气,这次不中,下次再请呗。”李老板笑笑说道,一副无所谓的样子。

李老板说,赵忠祥要在郑州办画展,主办方是他的朋友,他通过朋友邀请赵忠祥来店喝胡辣汤的。据《河南商报》

## 网友声音

@jiayin2011: 那您还以为应该清场吗?真能得瑟。

@万能key宝贝: 老百姓们没见过你,只是围观看看,怎么就让您老人家动怒了?至于吗?

@半熟晨曦Sunrise: 请给明星们一点私人生活空间!他吃饭和你吃饭一样有什么好看的?

# 观海栈桥 3年仅打几根桩

## 政协委员质疑深圳市政府“闭门决策”



被疑“烂尾”的石桩

在不久前结束的深圳两会上,深圳市政协委员李毅的“愤怒一语”将开建近3年的深圳湾南北观海栈桥工程推到了舆论“聚光灯”下。按照2009年完成的工程招标方案,这座本来应该在2012年底完工、可供深圳市民欣赏海景、远眺香港的美丽栈桥,直到现在仍然只是几根孤零零伫立在海湾中的巨大桥桩。而这一切,据称都是“符合程序”的。

深圳市建筑工务署1月29日就深圳湾滨海休闲带南北观海栈桥建设情况举行了新闻发布会,首次回应:承认总投资近3000万元的市政工程“前期准备工作中存在论证不足等问题”,先后两次停工。

该署副署长刘志达否认了舆论此前披露的栈桥第一次被“叫停”的原因是“规划违法”的说法。他说,初始设计方案中栈桥距离深圳湾大桥最近距离为162米,但由于修建栈桥只需打桩,不涉及《公路法》提及的“挖砂、采石、取

土、倾倒废弃物、爆破”等行为,因此并未违反《公路法》不得在200米以内施工的相关规定,也不会影响深圳湾大桥的安全性。

“但为了确保深圳湾公路大桥的绝对安全,深圳市政府研究决定暂缓深圳湾大桥上、下游200米范围内所有工程的施工建设。而调整优化后的设计方案14个月后才得以审批通过。”刘志达说。

到底这个投资近3000万元的重大项目因工期拖延、合同变更而造成了多大损失,备受关注。刘志达称,目前已完成的桥桩是按照调整后的设计方案建设的,将在后续工程中全部使用,实体工程上不会造成浪费。

这种说法并未能赢得公众的认可。在深圳两会上,代表和委员们对政府投资中的浪费、低效提出了严厉批评。在要求加强对政府投资行为监管力度的同时,有关人士还对栈桥事件背后显现的“自己批准、自己叫停”的政府决策程序是否得当,提出了质疑。据新华社

# 脑瘫“天使女孩” 4年用单指 敲出6部长篇小说

刘晓琳是一名脑瘫女孩,但她用一根手指,4年敲出6部长篇小说,共计200万字。她用细腻的文字和乐观的精神打动了网友,在网上拥有众多粉丝,被网友称为“天使女孩”。

在网上搜索作者“琳冰”,会找到多篇网络小说。但很少有人知道,这些热门小说的作者,是一位患有脑瘫的25岁女孩。

刘晓琳是山东莱阳人,因出生时难产缺氧,患上了重度脑瘫,手脚无法像正常人一样自如活动,走路要靠在地上一点一点挪动,说话含糊不清。

4年前,在晓琳的要求下,父亲刘风云为女儿买了一台电脑,从此改变了她的生活。目前刘晓琳成为一位拥有众多粉丝的网络写手,连载6部小说,共计200多万字。

看到晓琳打字的样子,记者才知道这200万字是多么来之不易:为了稳住手指,她把左手搭在右臂上,用右手大拇指一下一下按下键盘。打20个字,正常人只需要几秒钟,晓琳用了足足一分钟。

她所写的爱情小说《草根记者恋上同居网友》,在网络上的点击量高达67万多。更让她高兴的是,有一家数字出版公司看中了她的作品,以5500元的价格,与她签约授权小说《契约新娘:爱上霸道总裁》的数字版权。

晓琳的故事在网上引起了热议,她的几乎每条微博都会被众多网友转发和评论。网友被她这种坚强、乐观的精神所感动,希望这样一位坚强的姑娘能有更多的收获,从文字中得到更多的快乐和价值。据新华社

## 社会广角

### 没钱找零? 百元大钞撕一半付费

1月30日上午8点过,重庆的哥李勇在石桥铺载了一名乘客,目的地是礼嘉。车到目的地,表上显示:应付金额49.4元。乘客随后拿出一张百元大钞,要司机找零。李勇在包里翻了翻,只有二三十元零钱,于是希望乘客再找一下零钱。

这时,乘客很不耐烦,拿回百元钞票后撕成两半,将其中一半扔到驾驶台上,算是付车费的,临走时说了一句话:“连这都想不到,该你开一辈子出租车。”

李勇所在的出租车公司管理人员向记者证实了此事的真实性。“一般遇到这种情况,都是由司机和乘客协商,看能不能到附近的小超市买点东西兑换成零钱来付车费。”据《重庆晨报》

### 煤场扬灰引发“战争” 商人用豪车挡煤道

这是一场“灰尘”引发的战争。一边是生产高档服装的企业温州君爵服饰有限公司,员工需要干净和安静的环境;一边是成片的煤场,众多运煤车必须从该服装企业门口经过。

为减轻煤灰带来的污染,今年1月21日,君爵服饰董事长陈先生一辆价值550万元的宾利车横在了运煤车必经的煤道中间,挡住运煤车的去路。此后,运煤车果然不再从这里经过,而是“改道”了。但很快宾利车被人用石头和沙土围起来,也动不了了。

1月30日上午,温州龙湾区委常委、副区长陈栋召集六个部门开会,作出了具体的处理意见。并要求整顿规范煤炭行业。据《都市快报》